



# Защитникам отечества



1941 - 1945



Рассуждая на тему:

# «ЗАЧЕМ ЧЕЛОВЕКУ ХРАНИТЬ ПАМЯТЬ О ЗАЩИТНИКАХ ОТЕЧЕСТВА»,

в первую очередь хочу сказать

БЕЗМЕРНОЕ СПАСИБО

своему прадедушке

**ОСИНЦЕВУ ВАСИЛИЮ АНДРЕЕВИЧУ!!!**

Мой прадедушка - участник

Великой Отечественной Войны





В нашей семье мне всегда с теплотой и гордостью рассказывают о моем прадедушке, который прошел ВОВ с первого и до последнего дня, вернувшись домой живым.





# 1941 – 1942

В мае 1941 года Осинцев Василий в 19 лет был призван в армию. Его направили в Северный морской флот в город Мурманск. Моряком он встретил Великую Отечественную Войну с первых часов.

Во время боевого похода многие моряки с его корабля заболели цингой и их списали на сушу. Большинство сослуживцев тогда не выжили, но мой прадедушка поправился и продолжил службу, но уже на суше.





# 1942 - 1944

## С 1942 года прадедушка защищал город Мурманск. Он стал огнемётчиком

(основное содержание деятельности огнемётчика — ведение боевых действий по уничтожению огнём живой силы, вооружения и военной техники, инженерных сооружений и транспортных средств на поле боя и в тылу противника, создания пожаров, постановка дымовых завес).

Статья «Почему фашистам не удалось захватить Мурманск?»  
<https://russian7.ru/post/pochemu-fashistam-ne-udalos-zakhvatit/>





# 1944 - 1947

В 1944 году прадедушка получил ранение в ногу и был направлен в госпиталь в город Житомир. После выздоровления его направили в Чехословакию, а затем на Украину сражаться с бандформированиями. В 1947 году после очередного ранения он был отправлен домой.

Медали и ордена моего прадедушки служат ярким образцом подтверждения его отваги и мужества:





# 1947 - 1999

Вернулся прадедушка в деревню Речка, из которой призвался. Женился, построил дом, вырастил четверых детей и обожал своих 9 внуков. Все родные и близкие вспоминают его с необычайной теплотой и любовью.

Несмотря на то, что он прошел через настоящий ад, он был шутником, играл на балалайке и гармошке, очень любил поиграть с детьми.

26 сентября 1999 года в возрасте 77 лет прадедушка умер...





# Бессмертный полк

Где бы не жили дети, внуки и правнуки  
Осинцева В.А., они всегда принимают участие  
в Бессмертном Полку в своем городе





**Память о прадедушке навсегда останется в страничке нашей семейной истории и служит нам примером силы, отваги, мужества и любви к своей Родине!**

**Мы должны гордиться нашими предками, которые отстаивали независимость нашей страны!!!**





**ЗАЧЕМ ЧЕЛОВЕКУ ХРАНИТЬ ПАМЯТЬ О  
ЗАЩИТНИКАХ ОТЕЧЕСТВА?**

**ЧТОБЫ ИСПЫТЫВАТЬ ЗА НИХ ГОРДОСТЬ,  
ВЫРАЖАТЬ БЛАГОДАРНОСТЬ И ПОДРАЖАТЬ  
ИХ МУЖЕСТВУ И ПАТРИОТИЗМУ!!!**





# Спасибо за внимание!

Презентацию выполнил ученик 10 класса  
Брызгалов Артём

